
 

 

 

Αγία Παρασκευή, 13.03.2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Γ. Μυλωνάκης στον «Επικοινωνία 94FM» 

«Δεν θέλω να γίνω δήμαρχος μόνο για τα αυτονόητα…» 

 
Συνέντευξη εφ’ όλης της ύλης στον ραδιοφωνικό σταθμό του Δήμου Ηρακλείου 

Αττικής «Επικοινωνία 94FM» και στους δημοσιογράφους της εκπομπής «Δημοτικές 

διαπλοκές» Δημήτρη Δημακόπουλο και Γιώργο Μισιάκα, παραχώρησε ο επικεφαλής 

της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ» και υποψήφιος δήμαρχος Αγίας 

Παρασκευής Γιάννης Μυλωνάκης. 

Σε αυτήν ο Γ. Μυλωνάκης αναφέρθηκε στην πολιτική στάση που κράτησε η 

παράταξή του σε όλη τη διάρκεια της παρούσας δημοτικής θητείας, στο όραμά της 

για το αύριο της πόλης, στην αξιοπιστία των προσώπων που πλαισιώνουν τον 

συνδυασμό, στο πώς αντιμετωπίζει τα μικρά και μεγάλα προβλήματα της πόλης, 

στη πιθανότητα συνεργασιών και αποκάλυψε τι είδους δήμαρχος δεν θα ήθελε να 

γίνει… 

Η πολιτική στάση μας… 

«Είναι συνειδητή επιλογή μας να μένουμε έξω από το τοξικό κλίμα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο» τόνισε ο επικεφαλής των «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ», προσθέτοντας 

ωστόσο ότι οι δημοτικοί σύμβουλο της παράταξης κατέθεσαν συγκεκριμένες 

προτάσεις στα σημαντικότερα προβλήματα της πόλης χωρίς να κρύβονται πίσω από 

βολικά «παρών» και «απέχω». 

Η φιλοσοφία μας… 

«Έχουμε αποδείξει στην πράξη ότι συσπειρώνουμε πολίτες με πολύ υψηλή 

αξιοπιστία» σημείωσε ο Γ. Μυλωνάκης, αναφερόμενος στο κεντρικό πυρήνα του 
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συνδυασμού και συμπλήρωσε: «Θεωρούμε ότι τα προβλήματα της πόλης δεν έχουν 

χρώματα, άρα ούτε και οι λύσεις που μπορούν να δοθούν». 

Όπως ανέφερε, οι «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ» είναι αποφασισμένοι να δώσουν φωνή στη 

νέα γενιά που ζει πολλαπλούς αποκλεισμούς, στους επαγγελματίες και εμπόρους 

που βλέπουν τον «θάνατο» της τοπικής αγοράς, στους νέους γονείς που 

διαπιστώνουν ότι η Αγία Παρασκευή δεν είναι πια η ιδανική πόλη για να μεγαλώνεις 

τα παιδιά σου, στους μισθωτούς και τους εργαζόμενους που βιώνουν τη δύσκολη 

καθημερινότητα χωρίς ουσιαστική υποστήριξη από τις δομές του Δήμου. 

«Το “Αλλάζουμε” δεν είναι απλός τίτλος. Είναι στάση ζωής απέναντι στα 

προβλήματα της καθημερινότητας» είπε χαρακτηριστικά. 

Οι συνεργασίες… 

Απαντώντας σε σχετικό ερώτημα των δημοσιογράφων για την πιθανότητα 

συνεργασίας με την παράταξη του πρώην δημάρχου, ο Γ. Μυλωνάκης απάντησε ότι 

«ο κ. Σταθόπουλος είναι μέρος του προβλήματος και όχι μέρος της λύσης του». 

Πρόσθεσε δε ότι «και ο κ. Ζορμπάς και ο κ. Σταθόπουλος δοκιμάστηκαν και 

απέτυχαν. Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι ποιος θα κερδίσει τον άλλον και όχι 

να δώσουν περισσότερα στην πόλη». 

Παρ΄όλα αυτά, τόνισε ότι οι αναζητήσεις για το καλό της πόλης είναι διαρκείς 

και οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές σε εκείνους οι οποίοι έχουν να προσφέρουν 

στην κοινή προσπάθεια να αποκτήσει και πάλι η Αγία Παρασκευή την αξία και την 

αίγλη που είχε. «Σε επίπεδο προγραμματικών θέσεων συζητούμε τα πάντα» ήταν η 

χαρακτηριστική φράση του.  

Τα προβλήματα της πόλης… 

Ο Γ. Μυλωνάκης αναφέρθηκε και στη μεγάλη δράση της παράταξης «Ακούμε 

τις γειτονιές», μέσα από την οποία -όπως είπε- «θα επικαιροποιήσουμε και 



 

 

 

ιεραρχήσουμε τις προγραμματικές θέσεις μας για τα μικρά και μεγάλα θέματα της 

πόλης, ακούγοντας τους ανθρώπους που τα βιώνουν καθημερινά, δηλαδή τους 

συμπολίτες μας». 

Όπως σημείωσε, αυτό που απασχολεί τον μέσο Αγιοπαρασκευιώτη σήμερα είναι 

η καθημερινότητα (π.χ. καθαριότητα, κατάσταση πεζοδρομίων, στάθμευση κ.λπ.), 

που σημαίνει ότι «έχει χαθεί δρόμος με τις προηγούμενες διοικήσεις». 

Αυτό που χρειάζεται, όπως είπε, για την επίλυση των συγκεκριμένων 

προβλημάτων είναι «να δείξει κάποιος ενδιαφέρον», αφού τα 8 στα 10 έχουν να 

κάνουν με ζητήματα που λύνονται εύκολα, μέσα από την καλύτερη αξιοποίηση του 

προσωπικού, των υπηρεσιών και των μέσων του Δήμου. Τα υπόλοιπα θέματα, που 

συνεπάγονται υψηλότερο κόστος για την επίλυσή τους, θα ιεραρχηθούν σωστά και 

θα επιδιωχθεί να αντιμετωπιστούν μέσα από την εξασφάλιση των απαιτούμενων 

χρηματοδοτήσεων. 

Τα μεγάλα έργα… 

Αναφερόμενος στα μεγάλα έργα της πόλης (π.χ. πλατεία Άη Γιάννη, 

κολυμβητήριο, αμαξοστάσιο) δήλωσε ότι αποτελούν «κραυγαλέα παραδείγματα 

πρόχειρου χειρισμού» από πλευράς των προηγούμενων δύο δημοτικών αρχών. 

Την ίδια στιγμή εξέφρασε τον προβληματισμό του για την εμπλοκή στο έργο 

του νέου δημαρχείου, που τείνει να πάρει μόνιμη μορφή…  

Δεν αρκεί η διαχείριση… 

Κλείνοντας τη συνέντευξή του στον «Επικοινωνία 94FM» ο Γ. Μυλωνάκης 

σημείωσε ότι δεν φιλοδοξεί να γίνει δήμαρχος στην πόλη που αγαπά μόνο για τα 

αυτονόητα. «Στόχος μας είναι να ανεβάσουμε τον πήχη και να πάμε την πόλη 

παραπέρα» δήλωσε χαρακτηριστικά.  



 

 

 

Μπορείτε να ακούσετε ολόκληρη τη συνέντευξη του κ. Γιάννη Μυλωνάκη στο 

παρακάτω link: 

https://www.mixcloud.com/94fm/o-γιάννης-μυλωνάκης-στον-940/ 

 

https://www.mixcloud.com/94fm/o-%CE%B3%CE%B9%CE%AC%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%82-%CE%BC%CF%85%CE%BB%CF%89%CE%BD%CE%AC%CE%BA%CE%B7%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BD-940/

